
O BYD Dolphin Mini 
conquistou o merca-
do brasileiro, o mo-
d e lo  j á  a c u m u lo u 

mais de 20 mil emplacamentos. 
De acordo com a Fenabrave, fo-
ram vendidas 2.294 unidades do 
Dolphin Mini em novembro. Isso 
colocou o modelo na 27ª posição 
entre todos os automóveis à venda 
no Brasil. O carro elétrico superou 
compactos conhecidos, como o 
Peugeot 208 e o Citroën C3, em 
vendas mensais. No acumulado do 
ano até novembro, o Dolphin Mini 
vendeu 20.101 unidades no Brasil. 

D u r a n t e  a  M i a m i 
Art Week, a Jaguar 
apresentou sua nova 
identidade visual ao 

público. O evento, realizado em 
Miami, nos Estados Unidos, reúne 
exposições de 38 países. A Jaguar 
lançou o protótipo Type 00 e está 
sofrendo com muitas críticas na 
internet. A decisão de remover o 
icônico felino do logotipo da Ja-
guar marca uma mudança impor-
tante para a marca britânica de 
carros de luxo. A transição para 
uma linha de veículos elétricos 
deve começar no fim de 2025. 

COMO CALCULAR O VALOR DO IPVA

C
om a chegada do fim 
do ano, é importante 
planejar as contas de 
janeiro. Entre elas, o 

IPVA 2025 é uma das princi-
pais, pois o pagamento é obri-
gatório para todos os proprie-
tários de veículos. Para evitar 
surpresas, você pode calcular 
o imposto de forma simples 
e antecipar o valor que será 
pago no próximo ano.

O cálculo do IPVA 2025 va-
ria de acordo com o estado, já 
que cada um tem sua própria 
alíquota. Porém, a fórmula é a 
mesma para todos: multipli-
que o valor venal do veículo 
pela alíquota do Estado onde 
o veículo está registrado. Por 
exemplo, no Estado do Rio de 
Janeiro, com alíquota de 4%, 
se o seu carro tem um valor ve-
nal de R$ 100 mil, o imposto 

STELLANTIS LANÇA DODGE ELÉTRICO

CONTAS PARA 2025

TORSTEN DETTLAFF/PEXELS

DIVULGAÇÃO

 N A Stellantis apresentou o 
novo Dodge Charger elétri-
co, destacando-se por sua 
potência e características 
únicas. A campanha publici-
tária enfatiza que o modelo 
não é apenas uma tendên-
cia, mas uma inovação des-
tinada a transformar o mer-
cado de carros elétricos. O 
Charger elétrico é equipado 

com dois motores, um em cada 
eixo, somando uma potência 
de 670 cv. Este feito torna o 
modelo o muscle-car elétrico 
mais potente do mundo, su-
perando a média de 500 cv 
no segmento tradicional. Para 
manter a essência dos muscle-
-cars, o Dodge Charger adota 
um sistema de som que simula 
o ronco de um motor V8. 

será de R$ 4 mil. Para saber 
o valor venal, acesse a Tabela 
Fipe, escolha a marca, modelo 
e ano de fabricação do carro. 
Existem também aplicativos e 
sites, como Gringo, Zul Digital 
e Zapay, que ajudam a fazer o 

cálculo gratuitamente.
É essencial verificar os de-

talhes específicos do seu Esta-
do. Alguns oferecem descon-
tos para pagamento à vista ou 
isenções para veículos mais 
antigos ou eletrificados. Em 

SP, veículos com mais de 20 
anos estão isentos. Já no Dis-
trito Federal, híbridos e elétri-
cos não pagam imposto. Fique 
atento ao calendário de paga-
mento no site da Secretaria da 
Fazenda.

BYD DOLPHIN MINI: 
VENDAS DISPARAM

JAGUAR TYPE 00 É 
ALVO DE CRÍTICAS

MULTAS MAIS COMUNS  
NAS ESTRADAS

NO SINAL
DIVULGAÇÃO

De acordo com a Polícia Rodoviária Federal (PRF), 
a multa mais aplicada nas estradas entre janeiro e 
junho de 2024 foi por excesso de velocidade, que 
gerou mais de 2 milhões de multas no período. 
Essa infração é considerada média e rende quatro 
pontos na CNH, além de uma multa de R$ 130,16. 
Outras multas que aparecem com frequência são: 
exceder a velocidade entre 20% e 50%: infração 
grave, com multa de R$ 195,23 e cinco pontos na 
CNH; ultrapassar em faixa contínua: infração gra-
víssima, com multa de R$ 1.467,35 e sete pontos 
na carteira; dirigir sem licenciamento: infração 
gravíssima, com multa de R$ 293,47, sete pontos 
na CNH e remoção do veículo; não usar cinto de 
segurança: infração grave, com multa de R$ 195,23 
e cinco pontos na CNH.

O cálculo do IPVA 2025 varia de acordo com o estado, mas a fórmula é a mesma para todos
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